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У відкритому світі сучасної освіти, інновації та новаторські підходи до навчання 
здолали межі традиційних методів. Один із таких підходів, що стає все більш 

популярним у сфері вищої освіти, – це гейміфікація. Гейміфікація використовує еле-
менти гри в навчальних процесах для стимулювання мотивації та підвищення інтересу 
студентів до навчання. Використання гейміфікації у навчанні студентів комп’ютерних 
спеціальностей привертає увагу інтернаціональних науковців і фахівців, оскільки воно 
позитивно впливає на результативність студентів, їх залученість та загальний інтерес 
до навчального процесу.

Дослідники Р. Октавіаті та А. Амріл Джахарадак наголошують на позитивному 
впливі гейміфікації на студентів комп’ютерних спеціальностей. Вони підкреслюють, 
що впровадження гейміфікації покращує успішність студентів і збільшує їхню мотива-
цію. Вони вважають, що гейміфікацію можна успішно впроваджувати в різноманітних 
предметах, включаючи програмування, хмарні обчислення, структури даних та інші 
комп›ютерні дисципліни (Oktaviati & Amril Jaharadak, 2018, p. 121).

Інший науковець П. Фотаріс також проводить дослідження щодо застосування 
гейміфікації при навчанні студентів комп’ютерних спеціальностей під час вивчення 
програмування та інших дисциплін. Результати вказують на позитивну динаміку в за-
лученні студентів та підвищенні їхнього рівня активності (Fotaris et al., 2015, p.98).

Дослідник В. Слані розглядає гейміфікацію як потужний інструмент для мотива-
ції студентів у навчальному процесі. Його дослідження показують, що гейміфікація 
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суттєво збільшує інтерес студентів до навчання комп’ютерним наукам, зокрема під час 
розробки програмного забезпечення (Akpolat & Slany, 2014, p. 151).

Р. Бланко досліджує вплив гейміфікації на навчання процесів тестування програм-
ного забезпечення. Він наголошує, що гейміфікація може змінити сприйняття тестуван-
ня з нудної рутинної діяльності на захоплюючу активність. Результати його досліджень 
показують позитивний вплив гейміфікації на інтерес студентів до процесу тестування 
та покращення їхньої ефективності (Blanco et al., 2023, p. 102).

Дослідники Х. Нуно Ф. Пінто та Р. Пінто вивчають вплив гейміфікації на нав-
чання студентів інформатики. Вони визнають, що гейміфікація покращує кінце-
ві оцінки студентів та підвищує їхню мотивацію до навчання (H. Flores & Pinto, 
2023, p. 547).

У підсумку, гейміфікація є ефективним інструментом для індивідуалізації нав-
чання студентів комп’ютерних спеціальностей. Використання ігрових елементів 
у навчанні підвищує інтерес студентів, стимулює їхню активність та призводить до 
покращення результатів. Дослідження авторитетних учених з різних країн підтвер-
джують позитивний вплив гейміфікації на навчання студентів комп’ютерних спеці-
альностей, роблячи її важливим інструментом у сучасних педагогічних практиках. 
Використання гейміфікації дозволяє перетворити навчання на цікавий та захопливий 
процес, що стимулює студентів до більшої активності та самостійності. Такий під-
хід до навчання заслуговує на увагу та подальше впровадження в освітню практи-
ку, сприяючи покращенню навчальних результатів студентів та забезпечуючи їхню 
успішну професійну підготовку.
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